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VTA3 20, 5 20 termosztatikus keverészelep

Széles korti felhasznalast, nagy atfolyo képességet biztositanak a hasznalati vizellatasban, cirkulacids vezeték
esetén is, valamint padldfiitésre.

A VTA320/520 szelep az els6 szamd megoldas hasznalati meleg vizellatasban, ahol kévetelmény a forrazas
biztonsag, és ahol egyéb h6mérsékletszabalyozé szerelvények vannak beépitve a vizcsapoknal. Ezek a szelepek
haszndalhatéak cirkuldcids vezeték megléte esetén is.

Megfelel6ek padléfiitési rendszereknél is, de kiilonos figyelmet kell forditani a h6mérséklet tartomanyra és az
atfolyasi kévetelményekre.

Funkcid: aszimmetrikus folyasi irany, forrazas biztos (hidegviz kimaradas esetén a meleg viz azonnal lezar)

A szelepek felhasznalasi teriilete:
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VTA321 belsé menet

Cikkszam Tipus c° Kvs | Csatlakozas | A | B | C | D | Suly kg
311003 00 | VTA321 | 20-43°C | 1,5 Rp %" 70 |42 |52 |46 | 0,45
311007 00 1,6 Rp %” 0,48
311004 00 35-60°C | 1,5 Rp %" 0,45
311008 00 1,6 Rp %” 0,48

VTA322/522 kiilsé menet

Cikkszam Tipus c° Kvs | Csatlakozas | A | B | C | D | Sulykg
311028 00 | VTA322 | 20-43°C | 1,2 G %" 70 142 |52 |46 | 0,41
3110 05 00 1,5 G%” 0,45
3110 09 00 1,5 G1l” 0,48
3162 01 00 | VTA522 | 20-43°C | 3,2 G1l” 84 /62|60 56| 0,86
3162 04 00 3,5 G11/4” 0,95
31103200 | VTA322 | 30-70°C | 1,6 G1l” 70 | 42 |52 |46 | 0,53
311029 00 35-60°C | 1,2 G %" 0,41
3110 06 00 1,5 G %” 0,45
31101000 1,6 G1l” 0,48
3162 02 00 | VTA522 | 45-65°C | 3,2 G1” 8462|600 |56| 0,86
3162 05 00 3,5 G11/4” 0,95
3162 03 00 50-75°C | 3,2 G1” 0,86
3162 06 00 3,5 G11/4” 0,95

A szelepek rendelhet6k roppanto gyliris és adapteres csatlakozassal is.
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